



Ρόδος, 18.05.2019

Ενημερωτικό Σημείωμα για το ποσοστό συμμετοχής στις διαγνωστικές εξετάσεις του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ενημέρωσε εργαστηριακούς συναδέλφους για το ποσοστά συμμετοχής των ασφαλισμένων του βάσει παθήσεων και ασφαλιστικής ικανότητας.

Παρακαλούμε όλους τους κλινικούς ιατρούς να είναι προσεκτικοί, για τις επιλογές των ποσοστών συμμετοχής των παραπεμπτικών διότι τυχόν λάθος επιλογές θα επιβαρύνουν οικονομικά τους εργαστηριακούς συναδέλφους που θα εκτελέσουν τα παραπεμπτικά.

Μήνυμα ΕΟΠΥΥ για μηδενική συμμετοχή ή 5%

1

Σας ενημερώνουμε ότι από 17/4/2019 έχει ενεργοποιηθεί η δυνατότητα μείωσης του ποσοστού συμμετοχής κατά την εκτέλεση ηλεκτρονικών παραπεμπτικών, τα οποία εκδίδονται από το e-prescription, στις περιπτώσεις που έχουν προδιαγραφεί βάσει του νέου ΕΚΠΥ 4898B/2018/Άρθρο 6.

Για το λόγο αυτό έχουν προστεθεί στο e-ΔΑΠΥ τα παρακάτω πεδία στην εκτέλεση των παραπεμπτικών εξετάσεων, τα οποία συμπληρώνονται βάσει των ενδείξεων που εμφανίζονται στο παραπεμπτικό:

- Δικαιούχος ΕΚΑΣ: επιλέγεται από τον πάροχο, εφόσον εμφανίζεται στο παραπεμπτικό και το σύστημα υπολογίζει συμμετοχή 5%.

Για την τεκμηρίωση απαιτείται η προσκόμιση και υποβολή αντιγράφου πρόσφατης μηνιαίας Αναλυτικής Βεβαίωσης καταβολής της σύνταξης του δικαιούχου.

2) ΚΕΠΑ: δεν συμπληρώνεται από τον πάροχο καθώς τα πεδία: αριθμός απόφασης ΚΕΠΑ - Ημερομηνία - Ποσοστό αναπηρίας, συμπληρώνονται αυτόματα μέσω ηλεκτρονικής διασύνδεσης εφόσον υπάρχει απόφαση ΚΕΠΑ και δεν μεταβάλλονται. Αν το ποσοστό αναπηρίας είναι $\geq 80\%$ τότε το σύστημα υπολογίζει συμμετοχή 0%.





ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου



Καθώς υπάρχει ηλεκτρονική διασύνδεση με τα ΚΕΠΑ, απαιτείται μόνον η προσκόμιση και υποβολή αντιγράφου για αποφάσεις από τις Ειδικές Επιτροπές (στρατού, αεροπορίας κλπ) πλην των ΚΕΠΑ, στις οποίες θα εμφανίζεται το ποσοστό αναπηρίας.

3) Δικαιούχος εξωιδρυματικού επιδόματος και ακρωτηριασμένος: επιλέγεται από τον πάροχο, εφόσον εμφανίζεται στο παραπεμπτικό και το σύστημα υπολογίζει συμμετοχή 0%, αν το ποσοστό αναπηρίας είναι $\geq 67\%$, όπως προκύπτει από την ηλεκτρονική διασύνδεση. Για την τεκμηρίωση απαιτείται η προσκόμιση και υποβολή αντιγράφου της Απόφασης Απόδοσης Εξωιδρυματικού Επιδόματος ενώ ο ακρωτηριασμός θα πρέπει να δηλώνεται αρχικά από τον γιατρό.

4) Διάγνωση Μηδενικής Συμμετοχής: επιλέγεται από τον πάροχο, εφόσον εμφανίζεται στο παραπεμπτικό και το σύστημα υπολογίζει συμμετοχή 0%.

2

Η λίστα περιέχει μόνο τις διαγνώσεις που οδηγούν σε συμμετοχή 0%. Για τα σημεία 1, 2, 3 και 4, τα παραπεμπτικά καταχωρούνται από την web φόρμα της εφαρμογής e-ΔΑΠΥ.

Ο Πρόεδρος

Ηλίας Ι. Τσέρκhis

Για τον Ι.Σ.Ρ.



Ο Γεν. Γραμματέας

Μιχαήλ Ν. Βολονάκης

